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Проектът на национална програма „Млади учени и постдокторанти – 2“ е разработен
с цел продължаване стимулирането и насърчаването на научната работа в
приоритетни области чрез подкрепа на кариерното развитие на изследователите в
България. Програмата е продължение на една добра практика за привличане и
подкрепа на кариерното развитие на млади учени и постдокторанти в българските
публични научни организации (НО) и държавни висши училища (ДВУ). Предвижда се
изпълнението на новоразработената програма да е за срок от 4 години (2022 – 2025
г.), като тя ще изпълнява на два етапа по 18 месеца.

Над 1000 млади учени и 800 постдокторанти се очаква да бъдат подпомогнати при
интеграцията и кариерното им развитие в български научни организации и висши
училища.

Предвидените средства са общо 15 000 000 лева – за два етапа на изпълнение, като
първият етап ще стартира през 2022 г., а вторият – през 2024 г.

Подкрепата ще подпомогне учените при провеждането на висококачествена
изследователска дейност. Това от една страна ще повиши научното ниво на висшите
училища и научните организации, а от друга – ще стимулира младите хора да
избират научната кариера и реализацията у нас.

Отговорна институция

https://strategy.bg/bg/public-consultations/6490


Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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